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1. Señale el enunciado correcto: 

a) Todas las empresas rentables tienen un fondo de maniobra positivo. 

b) Si una empresa tiene un fondo de maniobra negativo no es rentable. 

c) El fondo de maniobra no está relacionado directamente con la rentabilidad de una empresa. 

 

2. ¿Qué indica que la ratio de liquidez sea igual a la unidad? 

a) Que la empresa no tiene problemas de liquidez. 

b) Que el activo corriente es el doble del pasivo corriente. 

c) Ninguna de las anteriores. 

 

3. Si el activo de una empresa es igual al patrimonio neto: 

a) El fondo de maniobra es nulo. 

b) La empresa no tiene financiación ajena. 

c) La empresa no tiene fondos propios. 

 

4. La rentabilidad económica de una empresa se puede medir como: 

a) La diferencia entre el beneficio bruto y el valor de su activo. 

b) El margen sobre ventas. 

c) Ninguna de las anteriores. 

 

5. ¿Qué es una ratio? 

a) Un criterio de selección de inversiones. 

b) Un instrumento del análisis contable. 

c) Un principio contable. 

                   
                        (Efectivo + Realizable) 
6. El cociente                                           se denomina: 
                            (Pasivo corriente) 

 

a) Ratio de disponibilidad. 

b) Ratio de solvencia. 

c) Ratio de tesorería. 

 

7. Dos empresas que han alcanzado la misma cifra de beneficios, ¿tienen siempre la misma 

rentabilidad económica? 

a) No, puesto que hay que tener en cuenta la inversión realizada por cada una de esas 

empresas. 

b) No, puesto que hay que tener en cuenta la productividad de la mano de obra. 

c) Sí, puesto que los conceptos de rentabilidad y de beneficio son iguales. 

 

 

TEMA 12: ANÁLISIS E INTERPRETACIÓN DE LAS CUENTAS 

ANUALES – ACTIVIDADES 
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8. Una empresa tiene un pasivo corriente de 500 unidades monetarias y un activo corriente de 

1.000. Con esta información, el fondo de maniobra es igual a: 

a) Menos de 500. 

b) 500. 

c) Con la información que se proporciona no es posible hacer ese cálculo. 

 

9. Si el activo es igual al neto patrimonial: 

a) La empresa se encuentra en una grave situación de inestabilidad. 

b) Estamos ante la máxima estabilidad financiera. 

c) El empresario ha invertido todo su dinero en el negocio. 

 

10. A la facilidad con que un elemento patrimonial puede transformarse en dinero se le llama: 

a) Solvencia financiera. 

b) Coeficiente de caja. 

c) Liquidez. 

 

11. La rentabilidad financiera relaciona: 

a) Beneficios obtenidos con los capitales ajenos a largo plazo de la empresa. 

b) Beneficios obtenidos con el pasivo exigible. 

c) Beneficios obtenidos con los capitales propios de la empresa. 

 

12. La rentabilidad económica relaciona: 

a) Beneficios antes de impuestos e intereses con el activo total de la empresa. 

b) Beneficios antes de impuestos con el pasivo exigible. 

c) Beneficios obtenidos con los capitales propios de la empresa. 

 

13. El fondo de maniobra es igual a cero cuando: 

a) Activo corriente = Pasivo corriente. 

b) Activo corriente = Activo no corriente. 

c) Activo no corriente = Fondos propios. 

 

14. El ratio que relaciona los recursos ajenos con los recursos propios se denomina: 

a) Ratio de liquidez. 

b) Ratio de endeudamiento. 

c) Ratio de solvencia. 

 

15. Entendemos por liquidez: 

a) La diferencia entre el exigible y el exigible de la empresa. 

b) La facilidad con que un elemento patrimonial puede ser transformado en dinero. 

c) La diferencia entre el activo corriente y el pasivo corriente. 

 

16. La ratio que relaciona los recursos ajenos con los recursos propios se denomina: 

a) Ratio de liquidez. 

b) Ratio de solvencia. 

c) Ratio de endeudamiento. 
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17. En una situación de quiebra: 

a) El activo supera al patrimonio neto y pasivo. 

b) El activo supera al pasivo. 

c) El exigible es mayor que el activo. 

 

18. En la situación patrimonial de máxima estabilidad: 

a) El pasivo es mayor que cero. 

b) El pasivo es cero. 

c) El neto es cero. 

 

19. Un fondo de maniobra negativo significa: 

a) Que una parte del activo no corriente estaría financiado con el exigible a corto plazo. 

b) Que una parte del activo corriente estaría financiado con el exigible a largo plazo. 

c) Que una parte del activo no corriente estaría financiado con el exigible a largo plazo. 

 

20. La rentabilidad económica de una empresa podríamos medirla con el ratio expresado como: 

a) Cociente entre resultados obtenidos o beneficio bruto y el valor de su activo. 

b) Porcentaje o margen comercial con el que grava sus bienes. 

c) Diferencia entre los ingresos por ventas totales y los gastos de explotación. 

 

21. La posición de máxima estabilidad de una empresa es aquella en la que: 

a) El activo corriente se financia con pasivo corriente. 

b) El activo no corriente se financia con pasivo corriente. 

c) El activo se financia con capitales propios. 

 

22. Si el fondo de maniobra es negativo, indica que: 

a) Los fondos propios son inferiores a los fondos ajenos. 

b) El activo corriente es mayor que el pasivo corriente. 

c) El pasivo corriente es mayor que el activo corriente. 

 

23. La solvencia es la capacidad que tiene la empresa para: 

a) Recuperar sus inversiones. 

b) Hacer frente a sus pagos a corto plazo. 

c) Generar un fondo de maniobra positivo. 

 

24. ¿Qué indica que el ratio Capital Permanente/Inmovilizado sea igual a la unidad?: 

a) Que el Activo corriente es mayor que el Pasivo corriente. 

b) Que el Activo corriente es igual al Pasivo corriente. 

c) Que el Activo corriente es menor que el Pasivo corriente. 

 

25. La cuantía del fondo de rotación o fondo de maniobra se puede calcular como la diferencia 

entre: 

a) Capitales permanentes y activo corriente. 

b) Activo corriente y pasivo corriente. 

c) Activo no corriente y pasivo corriente. 
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26. ¿Qué indica la ratio de liquidez o solvencia?: 

a) La relación entre el activo corriente y las deudas a corto plazo. 

b) Es un criterio de selección de inversiones. 

c) Indica si la empresa tiene muchas deudas. 

 

27. Los ratios: 

a) Son una relación exclusiva de elementos de pasivo y de neto. 

b) Expresan la relación entre las distintas masas o elementos patrimoniales. 

c) Las dos afirmaciones anteriores son falsas. 

 

28. Señale sólo la respuesta que considere correcta: 

a) El fondo de maniobra es igual al activo no corriente menos el activo corriente. 

b) El fondo de maniobra es igual al pasivo no corriente menos el activo corriente. 

c) El fondo de maniobra es igual al patrimonio neto y pasivo no corriente menos el activo no 

corriente. 

 

29. Cuando el activo corriente es menor que el pasivo corriente se dice que: 

a) El fondo de maniobra es negativo. 

b) El fondo de maniobra es positivo. 

c) Se produce una situación de estabilidad financiera. 

 

30. Una situación patrimonial de inestabilidad absoluta de una empresa se caracteriza porque: 

a) Parte del activo carece de valor, lo que indica que los bienes y derechos son menores que las 

obligaciones. 

b) Todos los bienes y derechos son financiados con recursos propios, no existiendo 

obligaciones. 

c) El activo total es mayor que el exigible. 

 

31. Una empresa se encuentra en suspensión de pagos cuando: 

a) Carece de liquidez para hacer frente a sus deudas. 

b) No paga las letras y efectos a sus vencimientos. 

c) El conjunto de todo su activo es menor que sus obligaciones de pago a terceros. 

 

32. El fondo de maniobra, fondo de rotación o working capital de una empresa es: 

a) El capital desembolsado más las reservas. 

b) La parte del activo no corriente financiada por recursos a largo plazo. 

c) La parte del activo corriente financiada por recursos a largo plazo. 

 

33. La rentabilidad económica relaciona: 

a) El beneficio económico con los recursos permanentes. 

b) El beneficio económico con los capitales propios de la empresa. 

c) El beneficio económico con el activo total. 
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34. El ratio de liquidez general representa el cociente entre: 

a) Activo total neto y exigible total. 

b) Activo fijo y pasivo exigible a largo plazo. 

c) Activo corriente y exigible a corto plazo. 

 

35. Una empresa se encuentra en equilibrio financiero total cuando: 

a) El activo no corriente es igual al pasivo no corriente. 

b) El activo corriente es mayor que el pasivo corriente. 

c) El activo no corriente más el activo corriente es igual al Neto patrimonial. 

 

36. La posición de máxima estabilidad de una empresa es aquella en la que: 

a) El activo corriente se financia con pasivo corriente. 

b) El activo no corriente se financia con pasivo corriente. 

c) El activo se financia con capitales propios. 

 

37. La rentabilidad financiera se define como la relación existente entre: 

a) BAIT y las ventas. 

b) Beneficio antes de impuestos y las deudas a corto plazo. 

c) Beneficio neto y los capitales propios. 

 

38. La cuantía del fondo de rotación constituye una medida de: 

a) La liquidez de la empresa. 

b) La solvencia financiera de la empresa a l/p. 

c) La rentabilidad de la empresa. 

 

39. Cuando el Fondo de Maniobra es negativo, decimos que: 

a) El inmovilizado está financiado con Capital Permanente. 

b) El Activo es mayor que el Pasivo. 

c) Parte del Inmovilizado está financiado con Pasivo corriente. 

 

40. El ratio de solvencia total representa el cociente entre: 

a) Activo total neto y exigible total. 

b) Activo no corriente y pasivo exigible a largo plazo. 

c) Activo corriente y exigible a corto plazo. 

 

41. El valor del fondo de rotación o maniobra de una empresa se calcula como diferencia entre: 

a) Activo no corriente menos activo corriente. 

b) Pasivo no corriente menos pasivo corriente. 

c) Patrimonio Neto y pasivo no corriente menos activo no corriente. 

 

42. Si el fondo de maniobra es negativo indica que: 

a) El activo corriente es mayor que el pasivo corriente. 

b) El activo corriente es menor que el pasivo corriente. 

c) El pasivo corriente es mayor que el pasivo no corriente. 
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43. La rentabilidad económica de una empresa podríamos medirla con el ratio expresado como: 

a) Cociente entre el beneficio antes de intereses e impuestos y el activo real. 

b) Cociente entre el activo no corriente y el exigible a largo plazo. 

c) Cociente entre el activo corriente y el exigible a corto plazo. 

 

44. Un Fondo de Maniobra negativo supone: 

a) Una quiebra de la empresa. 

b) Que el pasivo supera al activo. 

c) Que el pasivo corriente es mayor que el activo corriente. 

 

45. El ratio de disponibilidad de una empresa mide la capacidad de la misma para: 

a) Atender a las deudas a corto plazo. 

b) Atender a las deudas a largo plazo. 

c) Financiar el inmovilizado. 

 

46. La parte del activo corriente que está financiada con capitales permanentes es: 

a) El punto muerto. 

b) El ratio de solvencia. 

c) El fondo de maniobra. 

 

47. Los ratios: 

a) Son una relación exclusiva de elementos de pasivo y de neto. 

b) Expresan la relación entre las distintas masas o elementos patrimoniales. 

c) Las dos afirmaciones anteriores son falsas. 

 

48. En cuanto a las situaciones de equilibrio de una empresa: 

a) La situación normal consiste en que el pasivo no corriente y pasivo corriente financie sólo al 

activo no corriente. 

b) La estabilidad máxima o equilibrio ocurre cuando el activo es financiado con capitales 

propios. 

c) La inestabilidad supone que el activo corriente se financia con el pasivo corriente. 

 

49. El fondo de maniobra: 

a) Constituye el margen de endeudamiento que como máximo puede alcanzar una empresa. 

b) Nos informa sobre la parte del activo corriente que está financiada con fondos a largo 

plazo. 

c) Las dos afirmaciones anteriores son falsas. 

 

50. El Fondo de Maniobra negativo supone...: 

a) Una situación de normalidad en la estructura financiera. 

b) Que el pasivo supera el activo. 

c) Que el pasivo corriente es mayor que el activo corriente. 
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51. La rentabilidad relaciona: 

a) El resultado obtenido y el resultado previsto. 

b) El beneficio y la inversión. 

c) El gasto efectivo y el volumen de ventas. 

 

52. Los ratios de liquidez miden la capacidad de la empresa para: 

a) Hacer frente a sus pagos a corto plazo. 

b) Medir la eficacia con que utiliza sus recursos. 

c) Generar beneficios. 

 

53. La relación entre los beneficios y las ventas se denomina: 

a) Margen sobre ventas. 

b) Rotación. 

c) Rentabilidad económica. 

 

54. El análisis de ratios: 

a) Permite predecir los beneficios futuros. 

b) Permite realizar comparaciones entre la situación económico-financiera de una empresa en 

momentos distintos del tiempo. 

c) Considera exclusivamente las partidas que aparecen en la Cuenta de Pérdidas y Ganancias 

de una empresa particular. 


